2.19. llpuMepsbI 3a1aHuii U3 0a3bl 32]aHUI TUCTAHIMOHHOTO 0TOOPOYHOIO Typa ouMnuaabl «Po-
catom», 11 kaacc

baza 3aianuii AMCTAaHIMOHHOTO OTOOPOYHOTO Typa OMUMIHA bl «PocaToM» (KOTOPBIH MPOBOIUTCS TOJIb-
KO JIJIsl IKOJBHUKOB 11 kiacca) comepxut 6osee 300 3amad ¢ YMCIOBBIM OTBETOM (KOTOPBIN U MPOBEPS-
eTcs). JTH 3aJjauu €XEroJHO OOHOBIISIIOTCA, JOOABIAIOTCS HOBBIE, MEHSAIOTCS YHCIa B KaXIOH 3ajaue.
Kaxplii ygacTHHK Typa moiy4daer 6 3aaad ciydailHbIM 00pa3oM. UTOOBI MCKIIOYHUTH OMIMOKH, CBS3aH-
HbIE C OKPYIJIEHMEM OTBET B KaKIOH 3aaaye 3a7aeTcs HeOONbIIOW WHTEpBAJl 3HAYCHUH, BCE OTBETHI M3

KOTOPOI'0 CYUTAKOTCS MPAaBWIBHBIMU. I POX0O/a B 3aKJIFOYUTENIBHBINA Typ HY’KHO PEILIUTD IISTh.

1. Kopabap nBmxkercs Ha ceBep co ckopocThio V=10 wm/c. Berep myer ¢ ceBepo-3amajaa moj yriiom
a =60° k Mepunuany. CKOpoCcTh BeTpa, U3MEpeHHas Ha kopabie, paBHa U =12 wm/c. Haiitu ckopocTb
BETpa OTHOCHUTENIBHO 3eMiid. OTBET B M/C OKPYIJIMTh IO TPEX 3HAYANIUX HUQP IO MPaBUIaM OKPYTIICHHUSI
¥ 3aIHCaTh B MPEIUIOKEHHOE TIOJIE.

Ortser. 3,31

2. IBa Tena, HAXOMATCS B TOUKAX, PACIIOIOKCHHBIX HA OJIHOW BEPTHUKAJIM HA HEKOTOPOW BBICOTE HAJ IMO-

BCPXHOCTBIO 3CMIJIM. Paccrosnue MCKAY 3TUMH TOYKaMH - h=100 m. Tema OIHOBPCMCHHO 6poca}0T: TC-

J10, KOTOPOE HAXOAUTCS HUXKE, - BEPTUKAIBHO BBEPX C HAYAILHON CKOPOCTBIO V,;, BTOPOE — BEPTUKAIBHO

BHU3 C HA4albHO ckopoctbio 2V, (v, =20 m/c). Ha KakOM pacCTOSHHM OT HAYaJIBHOTO ITOJIOKEHHS HHX-
HEro Tela 3TH Tema cronkuyTes? g =10 m/c>. OTBeT B MeTpax OKPYINIATH 10 TpeX 3HAYalX LADp 110

MpaBHUJIaM OKPYTJICHUS U 3aITUCaTh B MPEATIOKEHHOE TOJIE.
Ortser. 19,4

3 TGJ'[O, ABYIKYHICCCA HpﬂMOJ’IHHGfIHO " C IOCTOSIHHBIM YCKOPCHHUEM, IMPOXOJUT, HAUYMHAA OT HCKOTOPOI'o

MOMEHTa, JIBa IOCJIEJOBATEIBHBIX yJacTka myTH jumHON |, =1 M m |, =2 3a unHTepBanBl BpeMeHU
7,=0,5 cu 7,=15 c. Haiftu yckopenue tena. OTBer B m/c? OKPYTJIUTH J0 TpeX 3Hayamux nugp mno

TIpaBHJIaM OKPYTJICHUS M 3aIIUCaTh B MPEIOKEHHOE TTOJIE.
OrtBer. 0,667

4. Teno OpocwiIM BEPTHKAIHHO BBEPX C HEKOTOPOW HAaYaIbHOM CKOPOCTHIO. Uepe3 MHTepBal BPEMEHH
At =15 ¢ ckopocTh Tejla yMEHBIIMIIACH B JIBa pa3a. Ha kakyro MakCUMaIbHYIO BBICOTY TIOJJHUMETCS Te-
10? Cunrtats, uro g =9,81 m/c? . Otser B METpax OKPYIVIUTH 10 TpeX 3Hadamux udp Mo mpaBUiam
OKPYTJICHUS U 3aIIMCaTh B MPEI0KEHHOE TTOJIE.

Ortser. 44,1

5. A’pocTaTr NOJHUMAETCS C MOCTOSIHHOM cKopocThio V, =5 M/c. Ha Beicore H =25 M ¢ Hero HaunHaeT
najath 0e3 HayalbHOW CKOPOCTH OTHOCHUTENIbHO aspocTara rpy3. Kak monro rpys Oyner majnaTh Ha 3eM-

mo? Cunrath, uto g =10 M/c? .



OrTser. 2,79
6. Teno Opocuiy oA YrJIOM K TOPU30HTY. VI3BeCTHO, 4TO BpeMs MMOJIeTa Tejia paBHO 7 =2 C, a OTHOIIe-
HHME MAaKCHMaJbHOI 1 MUHUMAJIBHOW CKOpOCTEH Teia B mpouecce aBwxenus V... /v, =K =3. Onpene-

JUTH TadbHOCTH TosieTa. OTBET B METPaxX OKPYTJIIUTH JI0 TPEX 3HAYAIIMX HUGP MO IpaBUiIaM OKPYTICHUS
Y 3aMKcaTh B IPEIJI0KEHHOE TOJIE.

Ortser. 7,07

7. V3 ToukH, HaXosAIIEHCs Ha HEKOTOPOW BBICOTE HAJl 3eMJICH, C OAMHAKOBOM 1O BEIIMYMHE HAaYaJIbHOU
ckopocTbio V, =10 M/c oHOBpeMEHHO OpocuiIM /Ba Tea: OJHO BEPTUKAIBHO BBEPX, BTOPOE TOPH30H-
TaabHO. YeMy paBHO pacCTOSTHUE MEXY TeJIaMHU B TOT MOMEHT, KOTJia TIEPBOE TEJIO MOAHSIOCHh HAa MaK-
CUMAJIbHYIO BBICOTY HaJl HayaJIbHOM TOYKO#? BTopoe Tero B 3TOT MOMEHT BPEMEHHM €lle He YCIeno
ynacTh Ha 3emito. g =10 m/c®. OTBer B METpax OKPYIJIUTh JI0 TPeX 3HAYamux Iudp Mo MpaBHiaM
OKPYTJICHUS U 3alUCATh B MPEJI0KEHHOE TI0JIE.

Ortser. 14,1

8. BepeBka BbIIEepKHBAET Ipy3 MaKCUMaJIbHOM Maccel M, =1 Kr mpu ero

a a
ABMIKCHUU C HCKOTOPbIM YCKOPCHHUEM, HAIIPABJIICHHBIM BBCPX, U I'Py3 MaK- mgT m El
1 2

CUMaJIbHOM MAacChl m2 = 2 KI' IpA €ro ABMKCHHUU C TaKUM KE€ YCKOPCHHEM,

HaNpaBlIeHHBIM BHU3. [ py3 Kakoil MakcHMaIbHOW MacChl MOXKHO TOJBECUTH K BepeBKe B okoe? OTBET B
KUJIOTPaMMax OKPYIJIMThH J0 TPeX 3Hadamux nudp mo mpaBuiiaM OKPYTJICHHS U 3aIUCaTh B MPEIOKEH-
Hoe Tone. g =10 M/c?.

OTser. 1,33

9. Teno maccoit m=1 kr, OpolieHHOE MOJ YIJIOM K TOPH30HTY, UMEET B BEpXHEH TOUKE TPaeKTOpUU
yckoperrne a=49/3 (g - yckopeHue cBoOomHOTO maaeHus). ONpeaeanuTb CUly COMPOTHUBICHHUS BO3TY-
Xa B 3TOH Touke. g =10 M/c?. Oter B HbloTOHAX OKpPYTIUTH 0 TPEX 3HAYalux Iudp Mo mnpaBuiIaM

OKPYTJICHUS U 3alUCATh B MPEJIOKEHHOE T0JIe, HAaUMHAs C JIEBOW KIIETKH.
Ortser. 8,82

10. Ha nocky maccoit M =3 Kr, HaXxOJsIlyl0Ccsd Ha TOPU30HTAILHON MOBEPX-

v TI

-

JIOCKOHM M TTOBEPXHOCTHIO, & TAKXKE MEXIY TOCKOW U Opyckom 1 =0,2. 3arem Ha JOCKY MOJECHCTBOBAIN

HOCTH, oMecTUIn Opycok maccoili m=1 kr. KoapdunueHt tpenus Mexuay

TOpU3OHTANIbHON BHemmHed cwion F . [Ipu xkakom MakcumanbHOM 3HaueHHH F Opycok He Oymer co-

CKaJb3bIBaTh ¢ Aocku? CuuraTh, uto ¢ =9,8 m/c? . OTBET B HBIOTOHAX OKPYIVIUTh J0 TPeX 3HAdalluX

U dp 1O NpaBUIaM OKPYIJICHUS U 3alKCaTh B MPEI0KEHHOE TI0JIe.

OTser. 15,7
11. IManouka amuHbl | =1 M CTOMT Ha TOPU3OHTAILHON OMOPE OKOJIO BEPTHKAIBLHOMN CTEH- Vv,
k. Ha HM>KHEM KOHIIE MAJIOYKH CHAMT KyK. B HEKOTOPBIMI MOMEHT BPEMEHH MajloyuKa v

HAYMHAET JIBUTAThCS TaK, YTO €€ HMKHUN KOHEI[ IBMXKETCSI ¢ TIOCTOSTHHOW CKOpOCThio V =1,5 mM/c 1o ro-



pI/I3OHTaJ'H:HOI7I orope, a BerHI/Iﬁ CKOJIB3UT BAOJIb CTCHKH. B sT0T X€ MOMEHT JKYK HAUUMHACT ABUTATbCA

BJI0JIb MAJIOYKU C MOCTOSIHHOM (OTHOCHTENBHO MajlouKu) ckopocThio v, =0,2 m/c. Ha xakyro Makcumalb-

HYIO BBICOTY HaJ TOPU3OHTAJILHON OMOPOH moaHuMeTcs )KyK? OTBET B CAHTHMETPaX OKPYIJIMTH J0 TPeX
3HAYaIIUX [UQP MO MpaBUIIaM OKPYIJICHUS U 3aIIUCaTh B MPEII0KEHHOE ITOJIE.

OTBerT: 6,67

12 Ha xene3H0J0poKHOM Tu1aTdopMe y Hadaia MIeCTOr0 BaroHa IMOKOSIIETrOCs MOoe3/a CTOSIT MaCCaXHp.
[Toe3n TpoHyJICS ¢ MecTa | jJajiee JBUTANICS paBHOYCKOpeHHO. [Ipu 3TOM oKa3ajiock, 4TO CeIbMOM BaroH
moe3/ia Mpoe3’kall MUMO TTacCaXupa B TeUeHUe BpeMeHH 7 =4 c. B TeyeHue Kakoro BpeMeHHU Ipoe3sKall
MHMO Taccakupa BOCbMOKM BaroH? Baronsl moesia mepeHyMepoBaHbI IO MOPSJIKY ¢ Havajia IMmoesjia H
UMEIOT OJIMHAKOBYIO UIMHY, MMAacCaXXup HemoABMkeH. OTBET B CEKyHJaX OKPYIJIMTh 10 TPeX 3HAYAIIUX
u@p 10 TMpaBUIIaM OKPYTIICHHS U 3aIHCATh B TIPEIIOKCHHOE TIOJIE.

Otsert: 3,07

13. U3 TOYKH, HaXOAIICHCS Ha HEKOTOPOM BBICOTE HaJ IMOBEPXHOCTHIO 3€MJIM OJIHOBPEMEHHO OpOCHIIN
nBa Teia. HavanbpHbIE CKOPOCTH TN HANpPaBJICHBI TOPU3OHTAIBHO M MPOTUBOIIOJIOKHO IPYT Apyry. Be-

JUYMHBI Ha4albHBIX ckopocteil Ten paBHbl V; =10 m/c n v, =20 m/c. Uepes kakoe BpeMs CKOPOCTHU Tell

OyIyT mepreHauKyIsapHbl Apyr Apyry? OTBET B CEKyHAAaX OKPYIIUTH 10 TPeX 3HAYalux udp mno mnpa-

BHJIaM OKPYTJIEHHS U 3amucath B npeioxkennoe none. § =10 M/c? .

Ortser: 1,41

14 Manenpkuii mapuk, OpOLIEHHBIM ¢ HadaabHOM ckopocThio V,=10 m/c

noa yriaom « =60° K TOPU3OHTY, YIPYro yAapseTcsi O BEPTHKAIBHYIO —V> Vo
CTEHKY, IBUKYIIYIOCSI €My HaBCTpPEUy C MOCTOSTHHOM CKOpPOCThIO V=2 M/C. 0!>\

W3BecTHO, YTO TOCIE YIPYroro yaapa O CTEHKY IMapHK BO3BPAIIACTCS B Ty TOYKY, M3 KOTOPO# ero 6po-
cun. Yepes kakoe Bpemsl mocie OpocKa MpOM30IUI0 CTOJKHOBCHHE Iapuka co creHkoi? OTBeT B ce-
KyH/aX OKPYTJIHTh JI0 TPEX 3HAYAIlMX (P MO MpaBUiaM OKPYIJICHUS U 3alMCaTh B MPEIOKEHHOE 1O~
ne. g =10 m/c?.

Otser: 1,11

15. Ha ropu30oHTalIbHON MOBEPXHOCTH OKOJIO BEPTHKAIBHOW CTEHKH HAXOJISATCS IO-

e
JBUKHBIE KJIMH C YIJI0M HakiloHa rpanu o = 30° u xky6. Maccel kinuHa 1 Ky0a paBHbl ], ;

m=0,3 xr u M =1 kr. Halitn yckopenue kimHa. TpeHHEe MEXITy BCEMH ITOBEPXHO- 4

CTSIMHU OTCYTCTBYeT. OTBET B m/c? OKPYIJIUTH JI0 TPEX 3HAYaIUX LUQp MO MpaBUiiaM OKPYIJICHUS U 3a-
_ 2
nucath B npemioxennoe noxe. § =10 m/c”.
OrTsert: 4,74
16 B mexaHuyeckoil cucreme, M300pakeHHONH Ha PUCYHKE, MAacChl TPY30B PaBHBI 3m
m

m, =1 xr, m, =3 kr. OnpenenuTs BEIUUHHY YCKOPEHUS Ipy3a ¢ Maccoil m,. Och

BEpXHEro OJIOKa 3aKperieHa, HKHHUNA OJIOK MOXKET repeMeriarbesi. Macchl 6J10KOB M HUTEH paBHBI HY-



JI0, HUTH HepacTsKUMbl. OTBET B m/c? OKPYTJIUTH JI0 TPEX 3HAYAIIMX LUQP [0 MpaBUIIaM OKPYTJICHUS U

3anucarh B IPEAJIOKEHHOE noie. § = 10 wm/c?.

OTBert: 2,86
17 Ha nepennmii kpail WUrpylieyHOW Tenekku maccol M =1 «kr, m

M O
JBHKYIIEHCS CO CKOPOCTBhIO V, =1 M/C IO IN1afKoi rOpU30HTaIbHON | —

Vo

LSS S S S S S SSSSSSSSSSSSS

IIOBEPXHOCTH, KiIaayT O6pycok maccoi m=0,1 kr. HaganpHas cko-

pocTh Opycka OTHOCHTEIBHO 3eMJIM paBHa Hym0. Kakoil noymkHa OBITh MUHHMAJbHAS JUTMHA TEIICKKH,
9yT0OBI OpYCOK B JanbHeleM He ynan ¢ Hee? Koadduuent Tpenust Mexay OpycKOM M TENEeKKOH paBeH
k=0,2. OTBer B caHTHMETpax OKPYIJIMTH JIO TPEX 3HAYaIIuX HUdp Mo mpaBuiiaM OKPYTJICHHS U 3allu-
caTb B IIPE/JIOKEHHOE 10JIe, HAYMHAS C JIEBOU KIIETKH.

OTset: 22,7

18 JIByxocHas TelexKa, HaXOIAIasACs Ha MIEPOXOBATOW TOPU3OHTAIBHOM I10-

BEPXHOCTH, CBSI3aHA HEPACTSHKUMOW HHUTHIO, MEPEOPOIICHHONW Yepe3 HEero-
JIBUKHBINA OJOK, C BUCALINM Tpy30oM. TenexKy OTIyCKaloT, U OHa JABUKETCSA C
HEKOTOPBIM ycKopeHueM. OTBIT MOBTOPSIOT, 3aKpENUB OHY U3 oceil (koyeca
9TOi OCH TepecTaroT Bpamiathes). [Ipu 3TOM yckopeHue Telaexku ymenbiiaercs B K=1,7 pasza. Bo
CKOJIBKO €I1[€ Pa3 YMEHBILIUTCS YCKOPEHHUE TENEKKHU, €CII 3aKpenuTh 00e ocu? TpeHrneM KaueHus mpeHe-
Opeub, Macca KoJieC MaJia 10 CPaBHEHUIO C Maccoil Tenexku. CunuTaTh, UTO CUJIa PEAKIH pacipeiensieT-
Csl paBHOMEPHO MO BceM KosiecaM. OTBET OKPYIIIUTh 10 TPEX 3HAYAlIMX HUdp Mo MpaBUiiaM OKPYTIICHUS

Y 3aMKcaTh B MPEIJIOKEHHOE TI0JIE.

OTserT: 3,33

19. I'mOkas BepeBka Maccoii M =12 kr moaBemeHa B Toukax A u B, Haxogsmux-

csl Ha pa3HoU BbicoTe. CUIlbl HAaTsHKEHUS BepeBKH B Toukax A u C (HMKHSS TOUKa A

BepeBKH) cooTBeTcTBeHHO paBHBl 1, =10 H, T, =5 H. Haiitu cmry HarshkeHHS C

BepeBKHU B Touke B. OTBeT B HRIOTOHAX OKPYIJIUTH JI0 TPEX 3HAYANIUX MU(P MO MpaBUiaM OKPYTIICHUS U
3anmcarh B peioxkennoe mone. § =10 M/c?.

Oreer: 6,01

20. Ecnm K MpUKpPETIeHHOH K TOTOJKY MPYXKUHE MPHUBSI3aTh TPy3 Maccod M, =1 Kr, uIMHA NPYXUHBI OY-
ner pasHa |, =0,5 m. Ecim oT npyXuHBI OTpe3arh MOJOBHHY, NPUBS3aTh K OCTABIIEHCS YacTH TIpy3
m, = 0,45 xr, ee mmHa Oyzner pasHa |, =0,22 m. Haiitu [utnHy nepBoHauaibHOM MpyXUHbI B Heaehop-

MHUPOBAHHOM COCTOSIHMH. OTBET B METpax OKPYTIUTH 10 TpeX 3HaYauuX Hudp Mo mpaBuiiaM OKpYIJIeHUs
U 3aMucaTh B MPEJIOKEHHOE T0JIE.

Ortser: 0,391



